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LONGITUD,MASA Y VOLUMEN









UNIDADES DE MEDIDA DE TEMPERATURA



UNIDADES DE MEDIDA DE CAPACIDAD DE 

MEMORIA RAM 
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SABERES PREVIOS 

MULTIPLICAR Y DIVIDIR POR POTENCIAS DE 10

Multiplicar 

https://youtu.be/of-6a9RZXfs

Dividir 

https://youtu.be/TAcgO_lCq04

https://youtu.be/of-6a9RZXfs








EJERCIOS DE MULTIPLICACIÓN POR 

POTENCIAS DE 10









CONVERSIÓN DE UNIDADES 

Video explicativo conversiones de medidas smartick

 https://www.youtube.com/watch?v=WH0kzuQvlFM



Saberes previos: Como leer números 

grandes 

https://youtu.be/iVT5xGLMBKE







PROBLEMAS DE CONVERSIONES

PROBLEMA 1 

Tamara es la madre de Mateo. Hoy han salido a dar un

paseo y han acabado midiendo los pasos que da cada uno

y comparándolos. Pilar, como es mayor, da un paso de 7

dm. Si han calculado que el paso de Mateo tendría que

haber sido 3 dm más largo para igualar al de su madre,

¿Cuánto mide el paso de Mateo?



El paso de la madre mide 7 dm y el paso de Mateo 

es 3 dm más pequeño que el de la madre. Por lo 

tanto tendremos que restar para hallar cuánto mide 

el paso de Mateo.

7 dm – 3 dm = 4 dm

El paso de Mateo mide 4 dm.

En este caso las dos longitudes tienen las mismas 

unidades, por eso no hace falta hacer ninguna 

conversión.



PROBLEMA 2

Están construyendo un nuevo puente que 

cruce el río. Lo están construyendo en 

tramos: ya llevan 12 tramos construidos de 

20 m cada uno y aún quedan 3 hm de 

puente por hacer. ¿Qué longitud de puente 

han construido por ahora? ¿Cuánto medirá 

el puente cuando lo terminen?



Han construido 12 tramos y cada tramo tiene 20 metros, por lo tanto para saber cuántos 

metros han construido en total tendremos que multiplicar:

12 x 20 = 240  m han construido.

Si han construido 240 metros y aún quedan por construir 3 hectómetros tendremos que 

sumar estas dos longitudes para hallar cuánto mide el puente.

240 m + 3 hm ¡OJO! No podemos sumar estas longitudes porque tienen distintas unidades. 

Primero debemos pasar a una unidad común. En este caso es mejor poner todos los datos 

en metros.

3 hm = 3 x 100 = 300 m

Ahora sí podemos sumar:

300 m + 240 m = 540 m medirá el puente cuando lo terminen.



PROBLEMA 3

El entrenamiento de Laura es bastante 

complicado, porque tiene que correr hacia 

adelante y hacia atrás. Cada minuto, primero 

avanza 200 metros y luego debe retroceder 

corriendo hacia atrás 5 decámetros. Este 

ejercicio lo repite siempre durante 10 minutos. 

Al finalizar cada minuto, ¿cuánto ha avanzado 

respecto al lugar donde empezó el minuto? 

Al finalizar el entrenamiento, ¿cuánto ha 



Si avanza 200 m y después retrocede 5 dam, el espacio recorrido será la resta de 

las dos longitudes:

200 m – 5 dam ¡OJO! No podemos restar porque tienen distintas unidades. 

Podemos pasar a la unidad que queramos pero en este caso es mejor pasar los 

decámetros a metros:

5 dam = 5  x 10 = 50 m

Ahora sí podemos restar:

200 m – 50 m = 150 m avanza cada minuto.

Ya sabemos que cada minuto avanza 150 m. Ahora para averiguar cuánto recorre 

en 10 minutos tendremos que multiplicar 150 por 10:

150 m x 10 = 1500 m avanza al terminar el entrenamiento.



Fuente: Smartick


